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Réponses

1. 3

2. 5

3. 10

4. 8

5. 2

6. 4

7. 7

8. 9

9. 2

10. 6

11. 2

12. 6

Résoudre chaque problème.

1) Un boulanger a fait neuf gâteaux. Après en avoir vendu, il lui restait
six. Combien de gâteaux a-t-il vendu ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

2) Luigi possédait dix jeux vidéo. Il a vendu cinq. Combien de jeux
Luigi a-t-il maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

3) À l'arcade Paolo avait gagné huit billets. Plus tard, il a remporté
deux autres billets. Combien de tickets Paolo a-t-il eu au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

4) Laura a utilisé trois de ses crayons. Elle a maintenant cinq crayons.
Combien de crayons Laura avait-il pour commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

5) Luca avait huit livres. Après en avoir vendu dans une vente de
garage, il lui restait six. Combien de livres a-t-il vendu ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

6) En jouant à un jeu, Giovanni a eu neuf vies. Après avoir perdu
quelques vies, il lui restait cinq. Combien de vies Giovanni a-t-il
perdues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

7) Andrea a économisé cinq dollars. Après avoir fait quelques corvées,
sa mère lui a donné deux dollars supplémentaires. Combien d'argent
a-t-il au total?

Ajouter à (résultat
inconnu)

8) Bianca a pris deux dollars de sa tirelire. Elle a maintenant
sept dollars dans sa tirelire. Combien d'argent y avait-il à l'origine?

Prendre de (début
inconnu)

9) Les cheveux de Paola mesuraient dix centimètres de long. Si elle a
coupé huit centimètres, quelle est la longueur de ses cheveux
maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

10) Un fast-food vendait quatre petits hot-dogs et deux gros hot-dogs.
Combien de hot-dogs ont-ils vendus au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

11) Patrizia avait cinq photos sur son ordinateur. Après en avoir
supprimé certains, il lui restait trois. Combien en a-t-elle supprimé ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

12) Une épicerie avait trois bouteilles de soda ordinaire et
trois bouteilles de soda light. Combien de bouteilles avaient-ils au
total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)
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